



金徽酒业  
陇原新气象金徽正能量

# 2015 在“传统”与“新兴”之间显现英雄本色 做好新功课 酒业路更远



在人们越来越关注健康的今天,金徽人敏锐地意识到随着社会的发展、人们的生活观念发生了明显变化,对健康、环保的要求越来越高。这种正能量的变化也就要求白酒不但要有独特的口感、风味,还要喝得健康。因此,在不断完善酿造工艺的条件下,金徽人进行消费模式创新,将“酿酒”与“饮酒”注入生态概念——将“酿酒”转变为生态生产,将“饮酒”转变为生态消费。金徽如今擎起中国原生态白酒典范的大旗,用心酿造每一滴金徽酒,让消费者喝得放心,喝得开心。因此,金徽酒成为了甘肃市场上口碑最佳的酒企。

金徽作为陇原白酒第一企业,在过去一年里取得了辉煌成绩,感谢这一年当中关心并支持金徽酒成长的各界人士、新老客户、媒体同仁。新的一年,金徽酒会一如既往地满满的正能量传递给大家、传递给社会,同时也祝愿天下所有的朋友们,坚守这份温暖、和谐、向上的正能量,将这份金徽酒般的热情与祝福传遍神州大地。2015年新起点,新征程,金徽酒,正能量。

金徽酒股份有限公司副总经理 王栋



## 红川酒业 走出去 梦想不再遥远

一个品牌的成功绝非偶然,除了过硬的品质外,在“喝酒就是喝文化”的今天,拥有深厚的文化底蕴和历史积淀,企业就拥有了赖以发展的基础。红川酒在甘肃白酒市场的优异表现,靠的就是稳扎稳打的战略和踏实的工作作风。红川酒一直在以“纯粮自酿”作为主导产品思路,向人们推广关于“纯粮”的认知,并在酿酒过程中严格执行,现已被普遍认为是甘肃纯粮白酒的代表品牌。这种强烈的认知直接促进了红川的良性发展。

未来,随着红川酒业新一轮酿造技术改造、生产设施扩建的完成、整体产能的进一步提高、市场营销步伐的继续加快,红川酒业成长为陇酒主力,走出甘肃、走向全国的梦想已不再遥远,其清晰质感的轮廓已开始映入我们的眼帘!

红川酒业销售公司总经理 修卫华



## 普康酒业集团 培育酒坛常青树

武酒的历史就是陇酒的历史,普康酒业集团有责任担起生产全国一流产品的重担,以武酒坛藏系列酒为起点,将进一步改进传统工艺,挖掘文化渊源,培育代表武威最高水平的酒类品牌。加大研发力度,在甘肃打造国内一流的、更具文化内涵的新一代陇酒,带动和促进武威白酒酿造产业的发展壮大,培育出真正的酒坛常青树,使其成为地方经济支柱!

过去的2014年,在兰州市场上,普康酒业集团的主力品牌——武酒坛藏系列产品在逆境中不断成长壮大,表现十分突出,得到了众多消费者的肯定和好评,已然成为甘肃酒界的新亮点,在即将到来的2015年春节市场上,我相信普康集团的武酒会有更加广阔的市场前景!

甘肃普康酒业集团有限公司  
董事长 冯淑刚



## 汉武酒业 开创中国白酒沙窖香

2014年对白酒行业来说注定是不平凡的一年,严格控制三公消费、节俭反腐等因素给白酒行业带来了极大的挑战。然而,这对于汉武酒业来说,却是一次破茧成蝶的契机。在过去的一年中,我们认真分析当前形式和自身特点,以实实在在的产品品质和实实在在的价格为基础,坚守品牌、维护市场,克服了诸多困难,最终收获了市场份额的稳定增长。

眼下,2015年已悄然来临,新一轮的机遇与挑战也随之而来!接下来,汉武御品牌将着力于工艺科技的研发升级、品质体系的健全完善,围绕开创中国白酒沙窖香这一差异化品牌定位,迎来更加辉煌的一年。

“醉人事业聚人气,甜蜜时光有君在”,在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表公司全体员工,祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、幸福安康!

甘肃汉武酒业有限责任公司总经理 刘龙

# 2015 未见预见

没有泥味  
只有窖香



金徽酒 正能量



金徽酒兰州销售有限公司  
www.jinhuijiu.com.cn



0931+ 8441480  
贵宾专线

金徽·御品·世纪金徽·纯粮·沙窖香  
兰州金徽酒业有限公司在中华和兰州  
国际(地区)之间架起沟通桥梁。